

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування місце знаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна установа «Рівненський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» (ДУ «Рівненський ОЦКПХ МОЗ»); 33028, м. Рівне, вул. Котляревського, 3, тел. (0362) 63-55-81, Код ЄДРПОУ 38503358. Категорія замовника відповідно до п.3 ч.1 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі».

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з централізованої охорони майна на об'єкті з реагуванням наряди поліції охорони, код ДК 021:2015 — 79710000-4 Охоронні послуги.

2¹ Номенклатурна позиція з найбільш підходящим кодом: Послуги з централізованої охорони майна на об'єкті з реагуванням наряди поліції охорони, код ДК 021:2015 — 79710000-4 Охоронні послуги.

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-03-14-000581-b (переговорна процедура).

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреби та специфіки діяльності установи Замовника, з метою забезпечення охорони громадського порядку, безпеки та збереження майна ДУ «Рівненський ОЦКПХ МОЗ», з урахуванням вимог нормативних документів.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Постановою КМУ № 975 від 21 листопада 2018 року «Про затвердження категорій об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах» затверджено категорії об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах. Пунктом 2 Постанови визначено, що у разі відповідності категоріям, затвердженим цією постановою, такі об'єкти охороняються органами поліції охорони на договірних засадах.

Кімната зберігання прекурсорів ДУ «Рівненський ОЛЦ МОЗ України», згідно з п. 18 Постанови КМУ № 975 від 21 листопада 2018 року належать до об'єктів та приміщень, які використовуються у сфері обігу та зберігання наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, відтак, єдиним постачальником охоронних послуг даного приміщення для нашої установи є Управління поліції охорони в Рівненській області.

Відтак, при визначенні розміру бюджетного призначення було враховано обсяг закупівлі на підставі минулих років, а також вартість надання послуг Управління поліції охорони в Рівненській області.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі 16 795,70 грн.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (із змінами). При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод порівняння ринкових цін, шляхом вивчення інформації розміщеної в мережі Інтернет у відкритому доступі. Також при визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась інформація системи Prozorro щодо публічних закупівель аналогічних за предметом закупівель.

При визначенні вартості предмета закупівлі було враховано кількість необхідних постів охорони, режим охорони об'єкта та тарифи на надання послуг Управління поліції охорони в Рівненській області.

Уповноважена особа



Володимир СИМОНЕНКО